

断成两截！ 法军一架包机坠海

这架飞机所载10人中4人死亡、6人受伤

□新华社特稿(记者 吴宝澍)

法国军方包租的一架运输机14日在科特迪瓦城市阿比让附近海域坠毁，飞机所载10人中4人死亡、6人受伤。

事发后，科特迪瓦军方展开营救。科军方消防队官员伊萨·萨科告诉科特迪瓦广播电视台，出事的飞机从邻国布基纳法索首都瓦加杜古起飞，在降落阿比让机场的过程中坠入大海，飞机断成两截。

萨科说，飞机载有10人，4名遇难者是摩尔多瓦人，6名伤者是摩尔多瓦人和法国人。伤者已被送往机场附近法军基地内的一所医院。

萨科说，科特迪瓦军方希望在飞机残骸“漂走”前将其打捞上岸，以开展调查。

飞机坠毁的原因尚不清楚。目击者称，这一事件在暴风雨天气下发生。

一名未透露具体姓名的法军人员告诉媒体，伤者中有4名法国人。

这名法军人员说，涉事飞机是法军包租的安东诺夫运输机，被用于法军在萨赫勒地区开展的旨在打击极端组织的“新月形沙丘”行动(又称巴尔汉行动)。事发时，该飞机运有法军货物。

萨赫勒地区是非洲撒哈拉沙漠以南一个宽320公里至480公里的区域，横跨塞内加尔、毛里塔尼亚、马里、布基纳法索和尼日尔等国。

根据法国军方资料，法国于2014年8月启动“新月形沙丘”行动。在这一行动框架下，法国向萨赫勒地区派遣约4000名军人，与这一地区马里、毛里塔尼亚、尼日尔、布基纳法索和乍得等国军队共同打击恐怖主义。该行动总部位于乍得首都恩贾梅纳。

法国在科特迪瓦驻有约950名军人。位于阿比让的法军基地为“新月形沙丘”行动提供后勤支持。



14日，在科特迪瓦阿比让的费利克斯·乌弗埃-博瓦尼国际机场附近，人们聚集在失事飞机残骸旁 (新华社发)

活鱼在喉！ 英国一男子险丧命

这名垂钓者兴奋地亲吻钓到的比目鱼，不料鱼从手中挣脱滑入他的喉咙

□新华社微特稿

英国一名垂钓者为庆祝自己捕获到一条14厘米长的多佛比目鱼，兴奋地亲吻自己的“猎物”，不料鱼从手中挣脱滑入他的喉咙，令他险些丧命。

英国广播公司12日报道，事件5日发生在多塞特郡伯恩茅斯市的博斯库姆码头。“误吞”比目鱼后，这名28岁的垂钓者出现窒息和心脏骤停症状。

急救人员赶到前，博斯库姆码头垂钓者协会的成员对他做了心肺复苏。协会成员伊恩·考伊说：“在这名垂钓者吻鱼时，鱼‘跳进’了他的喉咙。吻鱼是我们的一个传统，用来庆祝捕到的第一条鱼。”

救护车赶到后，急救人员在码头对垂钓者实施了大约3分钟的急救，患者心脏恢复跳动。急救人员马特·哈里森说：“我们很高兴患者没有留下心脏骤停的后遗症。”

在去往医院的途中，哈里森试图用镊子把比目鱼从患者喉咙中取出。

“我们当时很清楚，需要马上把鱼从患者喉咙中取出来，否则他撑不过救护车从码头到伯恩茅斯医院的距离。”哈里森说，“我很清楚，只有一次机会拯救患者。一旦我夹不住鱼或者不小心把鱼弄碎，鱼滑到肉眼看不见的地方，就没有办法再把它取出来了。”

虽然鱼的倒刺和鱼鳃卡在了患者喉咙中，但哈里森还是把鱼完整取出。他说，这是自己经历的最不寻常的一次出诊。

欧洲原装进口 新中产大家庭7座全能MPV
更大空间 更强动力 更低油耗
五星安全标准，保障全家出行

购车送万元精品礼包
分期享超低息礼遇



欧洲原装 进口大众 夏朗 Sharan

用面面俱到的安全保障，呵护你挚爱的家人。大众进口汽车新夏朗，以欧洲Euro-NCAP5星安全标准，为全家带来全方位安全保障，从温度到自由度的全方位满足，大众进口汽车夏朗2-3-2座椅布局，中后排可放平，打造灵活开阔空间，全家共享，一个都不能少。

进口大众4S店售后服务升级

1. 进口大众全系车型保养低至599元，没错就是599元，价格折扣、服务升级，惊喜不断。
2. 进口大众客户进店即可享36项全车免费检测，免费充氮气、免费洗车，为您的爱车保驾护航。
3. 进店续保(不限品牌车型)可享高达40%的返利，另可享保养、钣喷、四轮定位，多项可选。



Volkswagen

大众进口汽车洛阳授权经销商

洛阳中豫进口大众4S店 销售专线：0379-63178888 售后专线：0379-63179999 地址：九都东路名车苑内